TRUONG THPT LAO BAO PE KIEM TRA 1 TIET CHUONG II
Loép: 10B..... Mon: Dai so 10

Diém Nhan xét cia giao vién

D6i véi mdi ciu trac nghiém thi sinh chon va té den tuong img véi phuong 4n tra 1oi ding.

10000 |«]0000 7\ 0000w OBOO
20000 s 00008 OBOO
30000 s OBDOO|o]OBDOO

Mai dé 102.
I/ PHAN TRAC NGHIEM (4 diém)
Cau 1:Tap xac dinh cua ham ) y= 2x-6 la:
x+3
A.R\{3}. B.R\{Z}. C. R. D.R\{—3}.

Ciu 2: Téap xéac dinh ctia ham s6 y =+/6—5x la:

N S Y A

Cau 3: Trong cac ham s6 sau ddy, ham s6 nao 12 ham s6 chin?
4

A. y=2x"-3x. B. y=x"-2. C.y:xx+l' D. y=2x"-3x" +x.
Ciu 4: Diém ndo sau day khong thudc d6 thi ham sd y =—5x+1.
A. A(L;—4). B. B(2;-9). C. C(-1;-6). D. D(-2;11).
Céu 5: Cho ham s6 y =-3x+6¢c6 d6 thi 1a duong thang A. Khang dinh nao sau day 1a khang dinh sai?
A. Ham sb déng bién trén R . B. A cit truc hoanh tai diém A(2;O) .
C. A cit truc tung tai diém B(0;6). D. Hé s6 goc cua A bang -3.

Ciu 6: X4c dinh ham sb y =ax+b, biét d6 thi ham sb di qua hai diém M (1;-3) va N(3;1).

A. y=3x-8. B. y=x-4. C. y=2x+5. D. y=2x-5.
Céu 7: Cho ham s6 y=x+3 co6 dd thi 1a duong thing A. Pudng thing A cit hai truc toa do tai hai diém
A,B. Tinh dién tich tam giac OA4B.

A2 B.9. C.3. D>
2 2
Ciu 8: Cho ham sé y =2x* —4x—13 ¢6 dd thi (P). Truc dbi xtmg cua (P) la:
A. y=1. B.xz—?. C. x=1. D. x=-2.
Ciu 9: Cho ham s6 y = x> +2x—3 c6 db thi (P). Toa d6 dinh cua (P) la:
A. (l;l). B. (1;—4). C. (—1;—4). D. (1;0).

Cau 10: Cho ham s bac hai y=2x>+bx+c, biét dd thi cta no qua diém M(O;S) va ¢o truc doi xung

x=-1.Tinh P=b-c.
A. P=-1. B. P=-9. C. P=9. D. P=1.



II. PHAN TU LUAN (6 diém) ,
Cau 1 (2d): Tim tap xac dinh ctia ham s6 sau:

a) y=+2x-6 b) y=22x——3
2x"—x-1

Cau 2 (2.5d): Lap bang bién thién va v& d6 thi ham s6 y=x?—4x+3.

Céu 3 (1.5d): Xéc dinh parabol y = x* +bx+c bit ring dd thi ciia n6 c6 dinh 1a: 1(-%;-3} .
Bai lam:
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Ma dé 104

I/ PHAN TRAC NGHIEM (4 diém)

Cau 1:Tap xac dinh cua ham 56y=4x_2 la:

x+3
A. R\{3}. B. R\{-3}. C. R. D. (-3;+).

Ciu 2: Téap xéac dinh ciia ham sé y =~+/—-5+4x la:

R o P R (e

Cau 3: Trong cac ham s6 sau ddy, ham s6 nao 12 ham s6 chin?

A y=|x=1+[x+]. B.y=x"-2x. C. y=+/x+1. D. y=2x’-3x.
Céu 4: Diém ndo sau day khong thudc d6 thi ham sé y =4x+9.
A. A(1;13). B. B(-1;5). C. C(-2;-1). D. D(-3;-3).
Céu 5: Cho ham s§ y = x—4c6 do thi 1a dudng thing A. Khang dinh ndo sau day la khang dinh sai?
A. Ham sb déng bién trén R . B. A cit truc hoanh tai diém A(—4; 0) .
C. A cit tryc tung tai diém B(O; —4). D. Hé s6 goc cua A bang 1.

Cau 6: X4c dinh ham s§ y =ax+b, biét do thi ham sb di qua hai diéem M (1;1) va N(-L-5).

A, y=2x-1. B. y=x-4. C. y=-3x+2. D. y=3x-2.
Ciu 7: Cho ham s6 y=2x+4 co d6 thi 1a duong thing A. Puong thang A cit hai tryc toa do tai hai diém
A,B. Tinh dién tich tam giac OA4B.

A. 4. B. 1. C.2. D. 8.
Ciu 8: Cho ham s6 y =4x” +6x—3 ¢ dd thi (P). Truc dbi ximg cia (P) la:
A.ng. B.xz—g. C.xzi. D.xz—g.
4 2 4 4
Ciu 9: Cho ham s6 y = x> +2x—4 ¢6 dd thi (P). Toa d6 dinh cua (P) la:
A. (L,-1). B. (-1;-5). C. (-1;3). D. (1;-5).

Ciu 10: Cho ham s6 béc hai y =2x +bx +c, biét dd thi ctia né qua diém M (0;5)va c6 truc dbi xtimg x = 2.
Tinh P=b+c.
A. P=-13. B. P=3. C. P=13. D. P=-3.



II. PHAN TU LUAN (6 diém) ,
Cau 1 (2d): Tim tap xac dinh ctia ham s6 sau:

a) y=+2x-6 b) yz#
2x"—x-1

Cau 2 (2.5d): Lap bang bién thién va v& d6 thi ham s6 y=x?—4x+3.

Cau 3 (1.5d): Xéc dinh parabol y=x>+bx+c bit ring dd thi cta n6 c6 dinh 1a: 1(—%;—%} .
Bai lam:
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Mai dé 102. ,
I/ PHAN TRAC NGHIEM (4 diém)
Cau 1:Tap xac dinh cua ham ) y= 2x-6 la:
x+3
A.R\{3}. B.R\{Z}. C. R. D.R\{—3}.

Ciu 2: Téap xéac dinh ctia ham s6 y =+/6—5x la:

N S Y e B A

Cau 3: Trong cac ham s6 sau ddy, ham s6 nao 12 ham s6 chin?
4

A. y=2x"-3x. B. y=x"-2. C.y:xx+l' D. y=2x"-3x" +x.
Ciu 4: Diém ndo sau day khong thudc d6 thi ham sd y =—5x+1.
A. A(L;—4). B. B(2;-9). C. C(-1;-6). D. D(-2;11).
Céu 5: Cho ham s6 y =-3x+6¢c6 d6 thi 1a duong thang A. Khang dinh nao sau day 1a khang dinh sai?
A. Ham sb déng bién trén R . B. A cit truc hoanh tai diém A(2;O) .
C. A cit truc tung tai diém B(0;6). D. Hé s6 goc cua A bang -3.

Ciu 6: X4c dinh ham sb y =ax+b, biét d6 thi ham sb di qua hai diém M (1;-3) va N(3;1).

A. y=3x-8. B. y=x-4. C. y=2x+5. D. y=2x-5.
Céu 7: Cho ham s6 y=x+3 co6 dd thi 1a duong thing A. Pudng thing A cit hai truc toa do tai hai diém
A,B. Tinh dién tich tam giac OA4B.

A2 B.9. C.3. D>
2 2
Ciu 8: Cho ham sé y =2x* —4x—13 ¢6 dd thi (P). Truc dbi xtmg cua (P) la:
A. y=1. B.xz—?. C. x=1. D. x=-2.
Ciu 9: Cho ham s6 y = x> +2x—3 c6 db thi (P). Toa d6 dinh cua (P) la:
A. (l;l). B. (1;—4). C. (—1;—4). D. (1;0).

Cau 10: Cho ham s bac hai y=2x>+bx+c, biét dd thi cta no qua diém M(O;S) va ¢o truc doi xung

x=-1.Tinh P=b-c.
A. P=-1. B. P=-9. C. P=9. D. P=1.



II. PHAN TU LUAN (6 diém) ,
Cau 1 (2d): Tim tap xac dinh ctia ham s6 sau:

a) y=+2x-6 b) y=22x——3
2x"—x-1

Cau 2 (2.5d): Lap bang bién thién va v& d6 thi ham s6 y=x?—4x+3.

Céu 3 (1.5d): Xéc dinh parabol y = x* +bx+c bit ring dd thi ciia n6 c6 dinh 1a: 1(-%;-3} .
Bai lam:
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I/ PHAN TRAC NGHIEM (4 diém)

Cau 1:Tap xac dinh cua ham 56y=4x_2 la:

x+3
A. R\{3}. B. R\{-3}. C. R. D. (-3;+).

Ciu 2: Téap xéac dinh ciia ham sé y =~+/—-5+4x la:

enllmfwd]l efhe nEe)

Cau 3: Trong cac ham s6 sau ddy, ham s6 nao 12 ham s6 chin?

A y=|x—1+[x+1].  B.y=x"-2x. C. y=+x+1. D. y=2x"-3x.
Céu 4: Diém ndo sau day khong thudc d6 thi ham sé y =4x+9.
A. A(1;13). B. B(-1;5). C. C(-2;-1). D. D(-3;-3).
Céu 5: Cho ham s§ y = x—4c6 do thi 1a dudng thing A. Khang dinh ndo sau day la khang dinh sai?
A. Ham sb déng bién trén R . B. A cit truc hoanh tai diém A(—4; 0) .
C. A cit tryc tung tai diém B(O; —4). D. Hé s6 goc cua A bang 1.

Cau 6: X4c dinh ham s§ y =ax+b, biét do thi ham sb di qua hai diéem M (1;1) va N(-L-5).

A, y=2x-1. B. y=x-4. C. y=-3x+2. D. y=3x-2.
Ciu 7: Cho ham s6 y=2x+4 co d6 thi 1a duong thing A. Puong thang A cit hai tryc toa do tai hai diém
A,B. Tinh dién tich tam giac OA4B.

A. 4. B. 1. C.2. D. 8.
Ciu 8: Cho ham s6 y =4x” +6x—3 ¢ dd thi (P). Truc dbi ximg cia (P) la:
A.ng. B.xz—g. C.xzi. D.xz—g.
4 2 4 4
Ciu 9: Cho ham s6 y = x> +2x—4 ¢6 dd thi (P). Toa d6 dinh cua (P) la:
A. (L,-1). B. (-1;-5). C. (-1;3). D. (1;-5).

Ciu 10: Cho ham s6 béc hai y =2x +bx +c, biét dd thi ctia né qua diém M (0;5)va c6 truc dbi xtimg x = 2.
Tinh P=b+c.
A. P=-13. B. P=3. C. P=13. D. P=-3.



II. PHAN TU LUAN (6 diém) ,
Cau 1 (2d): Tim tap xac dinh ctia ham s6 sau:

a) y=+2x-6 b) yz#
2x"—x-1

Cau 2 (2.5d): Lap bang bién thién va v& d6 thi ham s6 y=x?—4x+3.

Cau 3 (1.5d): Xéc dinh parabol y=x>+bx+c bit ring dd thi cta n6 c6 dinh 1a: 1(—%;—%} .
Bai lam:
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